From: ruth.rajaveer@rmk.ee
Sent:

To:

Cc:

Subject: Rally Estonia 2023 taotlus

From: Silver Kiitt <silver@rallyestonia.ee>
Sent: Thursday, June 1, 2023 5:51 PM

To: Andres Sepp <andres.sepp@rmk.ee>
Subject: Rally Estonia 2023 taotlus

Tere Andres,

Kdesolevaga saadame Teile kooskdlastamiseks Rally Estonia 2023 taotluse.

Lisasin taotluse 10ppu ka Rally Estonia eelsed planeeritavad tehasetiimide testid, mille tipsema aja saame edastada kui kuupaevad
tiimidega kooskdlastatud.

Andke teada, kui lisainfot vaja juurde saata,

Lugupidamisega,

Silver Kuitt

Sporting manager

WRC Rally Estonia | Estonian Autosport Events MTU
Mob: +372 56244666 | E-mail: silver@rallyestonia.com

rallyestonia.com | facebook.com/rallyestonia | twitter.com/RallyEstonia | instagram.com/rallyestonia

visit estonia

m: RAL LY visitestonia.com

STONIA
] #visitestonia

EHAMREIONSHI® 20-23 JULY 2023

Kirjas olev info on konfidentsiaalne ja méeldud kasutamiseks tiksnes adressaadile. Kui kiri on jéudnud teieni ekslikult, siis kustutage see ja teavitage saatjat.
This message is confidential and intended only for the addressee. If you have received this message by mistake, inform the sender and delete the message.

Rally Estonia Rally Estonia diguspariner on Advokoadibliros RASK.
Official Legc:l Partner RASK Attormeys-at-law is Rally Estonia's official legal partner.
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